



8 ИЮЛЯ
**День семьи,
любви и верности**

СТАРШАЯ ГРУППА №8 (5-6 ЛЕТ)

8 июля - Международный День СЕМЬИ ЛЮБВИ и ВЕРНОСТИ!

Семья-самое важное в жизни каждого человека.. Семья-источник любви и уважения.

Ромашка-это самый известный и любимый цветок в России. Ведь с древних времен он был символом любви. В наши дни ромашка стала олицетворять праздник. Простой, но такой распространенный на территории России цветок, обладающей притягательной красотой стал олицетворять семьи, верность и любовь.

Ромашка-самый жизнерадостный и жизнеутверждающий полевой цветок, который символизирует чистую и искреннюю любовь, а также русскую природу и теплое лето. Еще до того, как цветок стал официальным символом праздника, было принято дарить букетики полевых ромашек друг другу в знак внимания и любви. Зачастую даже дети в семье дарили родителям эти цветы, чтобы вся семья жила в любви, мире и радости.

*Вот и мы с ребятами, находясь на самоизоляции, приняли участие в акции «**Ромашковый челлендж**», ребята присылали свои интересные фотографии с ромашками..*



Ромашковое поле.
Ромашковая даль.
Волнуется на воле
Соцветий дневных
рай!

Жёлтая рубашка,
Юбочка белая, —
Расскажи, ромашка,
Где же ты росла? —
Выросла я в поле,
Где цветов — не счесть.
Хорошо на воле,
А теперь я здесь
|





*Маленькое солнце на моей ладошке, —
Белая ромашка на зеленой ножке.
С белым ободочком желтые сердечки...
Сколько на лугу их, сколько их у речки!*



*Зацвели ромашки –
наступило лето.
Из ромашек белых
вяжутся букеты.
В глиняном кувшине,
в банке или чашке
Весело теснятся
крупные ромашки.*